Муниципальное дошкольное образовательное учреждение детский сад № 27 «Росинка»

№ 12 (60) январь 2023 года

ПО КАПЕЛЬКЕ...

Газета для любознательных родителей

Воспитанники детского сада совместно с педагогами и родителями участвовали в проекте «День рождения Снеговика» В рамках этого проекта были проведены следующие мероприятия: Логопедическое развлечение «Вот так чудо – Снеговик!»







Выставка творческих работ «Парад Снеговиков»









23 января на территории детского сада была проведена квест - игра «Путешествие с весёлым Снеговиком», в которой приняли участие дети второй младшей, средней, старшей и подготовительной группы.



















В рамках реализации краткосрочного проекта «Снеговики», была организована экскурсия в сельскую библиотеку. Где ребята поближе познакомились с происхождением снежного друга. Также был организован просмотр мультфильма «Снеговик-почтовик»













Во второй младшей группе был реализован проект «Кормушки для пичужки»

























Татьянин день

Ежегодно 25 января православный народ празднует Татьянин день. В этот день отмечается еще один праздник — День студента. Многие студенты считают святую Татьяну своей покровительницей и заступницей. Так кто же она?

Оказывается, Татьянин день берет свое начало в эпохе зарождения христианства. В этот праздник все верующие воздают почести святой Татьяне, покровительнице знаний. Римская мученица пострадала за веру. В то далекое время она носила имя Татиана, что в переводе с греческого обозначает «устроительница». Согласно преданиям и легендам, от ее слов в пыль рассыпались идолы языческих лжебогов. А саму Татьяну казнили, но память о ней жива до сих пор.

Детям среднего возраста были представлены мини — кукольные спектакли «Приключения Оли и Вани», «Хорошо, когда мама рядом» где продемонстрировано безопасное поведение детей на улице в темное время суток и узнали к чему могут привести своевольные уходы из дома.





Катание с горок — всеми любимое зимнее развлечение. Скорость, свист свежего ветра, буря переполняющих эмоций — для того, чтобы ваш отдых был не только приятным, но и безопасным, стоит задуматься о выборе как горок, так и санок. Внимательно относитесь к выбору горки и средств для катания. Горка — место повышенной опасности, а не просто очередное развлечение на зимней прогулке.







Родительский патруль



По результатам проверки перевозки детей в легковом транспорте сотрудниками ГИБДД было зафиксировано 6 нарушений. В целях профилактики был организован родительский патруль в составе: Базавлуцкой Ю.В., Лешуковой Ю.В., Умновой Н.Э.

Памятка водителю



Новые правила перевозки детей!

На заднем сиденье дети до 7лет перевозятся <u>ТОЛЬКО</u> с использованием детских удерживающих систем (ДУС), соответствующих весу и возрасту:

- 🔾 детская люлька
- съемное детское кресло
- дополнительное сиденье





- На заднем сиденье ребёнка от 7 до 11 лет можно перевозить в ДУС или просто пристегнуть ремнём безопасности

Теперь под запретом:

- бескаркасные детские кресла
- корректоры (адаптер) лямок ремня безопасности типа ФЭСТ
- мягкие, нефиксируемые накладки на сиденья (мягкие подушки, свернутые одеяла и прочее)
- Кроме того, по новыми правилами запрещено оставлять в машине во время стоянки ребенка младше 7 лет в отсутствии совершеннолетнего взрослого







18 января - 80 лет со дня снятия блокады Ленинграда.

И в честь этого события

В детском саду «Росинка» была проведена акция «Стихи о блокаде», где приняли участие дети старшего возраста





